
対象：中学校1～3年生

～部活動についてのアンケート～

学年 回答数 生徒数 回答率

1年 37人 39人 95％

2年 28人 32人 88％

3年 29人 30人 97％

計 94人 101人 93％

1令和５年12月～実施 令和６年2月集計



中学校 2



中学校 3

学校以外で、学習塾やスポーツ活動、習い事などに通っていますか？（1学期の様子を答えてください）



中学校 4



中学校 5



中学校 6



中学校 7



中学校 8

学習や趣味、家族や友人との時間を含めて、心身ともに健康でバランスの取れた生活を送っていくために、
現在の活動量（時間や日数）は適切だと思いますか？（1学期の様子を答えてください）

現在、練習の時間や内容、試合のメンバーなど、自分たち（生徒同士）で決めていることはありますか？

練習時間や内容、試合のメンバーなど、部活動において自分たち（生徒同士）で決めたいと思いますか？



中学校 9

部活動を指導してくださる先生は通常の業務以外で行っています。先生方の夕方や休日の指導には、全国
的にはほとんど給料が出ていないことは知っていますか？

練習のし過ぎは心身の不調やケガなどの原因になること（心身の不調やケガなどを防ぐために、休養を
取ることが大事なこと）を知っていますか？

現在、スポーツ庁・文化庁では、休日（土日、祝日）の部活動の地域移行を令和7年度末までに推進して
います。そのことについて知っていますか？

もし、現在の部活動の活動量（時間や日数）が今より少なくなったとしたら、その時間で何がしたいです
か？（最大3つまで）



中学校 10

もし、現在の部活動の活動量（時間や日数）が今より少なくなったとしたら、今行っている部活動以外に、
地域で他の活動（現在、学校にない種目でも構いません）に参加したいと思いますか？



中学校 11

スポーツ等の大会（競技会）の方式として、トーナメント方式（勝つと次の試合ができる）と、リーグ戦
方式（勝敗に関わらず数試合できる）と、どちらが良いと思いますか。（所属する部活動に関わらず答え
てください）



中学校 12



中学校 13

今、取り組んでいる活動（文化・スポーツ活動）以外に、地域で他の活動に参加したいと思いますか？
（何も活動していない人は、地域で何かやってみたいと思いますか？）



中学校 14

スポーツ等の大会（競技会）の方式として、トーナメント方式（勝つと次の試合ができる）と、リーグ戦
方式（勝敗に関わらず数試合できる）と、どちらが良いと思いますか。



中学校 15

現在、部活動に入っていなくて、地域のスポーツクラブ・文化活動等に入っている方に質問です。
中学校を「卒業した後」、今活動している競技（種目）を続けますか？


